Mnozenje
vec|ih Stevil
S pOomocCjo prstov

Predstavitev pripravijena na osnovi
vira na spletni strani Mike’s Math Club

http://www.mff.org/mmc/mmc.taf


http://www.mff.org/mmc/mmc.taf

Prikaz mnozenja s prsiti @

* Obrni dlani proti sebi in si zamisli, da imas prste
oStevilCene kot na sliki.




Prikaz mnozenja s prsiti w

|zraCunati zeliS zmnozek Stevil 9 in 8 (9 x 8).
* Dotakni se s prstoma, oznacenima z 9 in 8.
* Nad njima si zamisli Crto.




Prikaz mnozenja s prsiti @

* Prestej, koliko prstov je pod cCrto.
Koliko? /

* Pomnozi to stevilo z 10.
/x10=70




Prikaz mnozenja s prsiti @

Preste] vse prste leve roke nad crto.
Koliko jih je? 1

Prestej vse prste desne roke nad Crto.
Koliko jih je? 2




Prikaz mnozenja s prsiti W

* Zmnozi Stevili, ki si ju dobil s Stetjem prstov nad Crto:

1x2=2




Prikaz mnozenja s prsiti @

e Sestej zmnozka, ki si ju dobil pod in nad cCrto.
0+2=72
* ResSitev zastavljenega racuna je tako:

Ox8=72




Ponovitev postopka
mnozenja s prsii

Tokrat izracunaj zmnozek Stevil 6 in 7 (6 X 7).
* Dotakni se s prstoma, oznacenima s 6 in 7.
* Nad njima si zamisli Crto.




Ponovitev postopka W
mnozenja s prsii

* Prestej, koliko prstov je pod cCrto.

Koliko? 3

e Pomnozi to Stevilo z 10.

3x10=30




Ponovitev postopka W
mnozenja s prsii
PresStej] vse prste leve roke PresStej vse prste desne roke
nad cCrto. nad cCrto.

Koliko jih je? 4 Koliko jih je? 3



Ponovitev postopka W
mnozenja s prsii

* Zmnozi Stevili, ki si ju dobil s Stetjem prstov nad Crto:

4x3=12




Ponovitev postopka W
mnozenja s prsii

e Sestej zmnozka, ki si ju dobil pod in nad cCrto.

30+ 12 =42

* ResSitev zastavljenega racuna je tako:

6OX =42 |



Utrjevanje postopka W
mnozenja s prsii

* Pomagaj si s sliko in izraCunai.

8Xx8=




Utrjevanje postopka W
mnozenja s prsii

* Pomagaj si s sliko in izraCunai.

8x8=
3x8=64

2x2=4

60 + 4 = 64

6 x 10 = 60



Utrjevanje postopka W
mnozenja s prsii

* Pomagaj si s sliko in izraCunai.

6XxX9=




Utrjevanje postopka W
mnozenja s prsii

* Pomagaj si s sliko in izraCunai.

6XxX9=

6bx9=54

50 + 4 = 54

5x10=50



Utrjevanje postopka W
mnozenja s prsii

* Pomagaj si s sliko in izraCunai.

(X =




Utrjevanje postopka W
mnozenja s prsii

* Pomagaj si s sliko in izraCunai.

X7 =
/X =49

3x3=9

40 + 9 =49

4 x10=140



Utrjevanje postopka W
mnozenja s prsii

* Pomagaj si s sliko in izraCunai.

8X6=




Utrjevanje postopka W
mnozenja s prsii

* Pomagaj si s sliko in izraCunai.

8X6=

8 X6 =48

40 + 8 = 48

4 x10=140



Utrjevanje postopka W
mnozenja s prsii

* Pomagaj si s sliko in izraCunai.

6X6=




Utrjevanje postopka W
mnozenja s prsii

* Pomagaj si s sliko in izraCunai.

6X6=
6X6=236

4x4=16

20 + 16 = 36

2x10=20



Utrjevanje postopka W
mnozenja s prsii

* Pomagaj si s sliko in izraCunai.

OX7=




Utrjevanje postopka W
mnozenja s prsii

* Pomagaj si s sliko in izraCunai.

OX 7=
Ox 7 =63

1x3=3

60 + 3 =63

6 x 10 = 60



Utrjevanje postopka W
mnozenja s prsii

* Pomagaj si s sliko in izraCunai.

Ox9-=




Utrjevanje postopka W
mnozenja s prsii

* Pomagaj si s sliko in izraCunai.

Ox9-=
Ox9=81

1x1=1

80+1=81

8 x10=80



Utrjevanje postopka W
mnozenja s prsii

* Pomagaj si s sliko in izraCunai.

7 X8=




Utrjevanje postopka W
mnozenja s prsii

* Pomagaj si s sliko in izraCunai.

7 X8=
/X8 =56

3X2=6

50 + 6 =56

5x10=50
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